



CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA RELACIÓN DEFINITIVA DE ASPIRANTES ADMITIDOS AL PROCESO SELECTIVO PARA INGRESO, POR ACCESO LIBRE Y PROMOCIÓN INTERNA, COMO PERSONAL LABORAL FIJO EN LOS GRUPOS PROFESIONALES M3, M1, y E2 EN EL MINISTERIO CONSUMO, SUJETOS AL IV CONVENIO ÚNICO PARA EL PERSONAL LABORAL DE LA ADMINISTRACIÓN GENERAL DEL ESTADO.

Advertido error en la Relación definitiva de aspirantes admitidos, se realizan las siguientes modificaciones:

DONDE DICE:

GRUPO PROFESIONAL: M1

ESPECIALIDAD: LABORATORIO DE ANÁLISIS Y CONTROL DE CALIDAD

TURNO: PROMOCIÓN INTERNA

CUPO: GENERAL

DNI

***9221**

APELLIDOS Y NOMBRE

FERNANDEZ IGLESIAS, ANDREA

DEBE DECIR:

GRUPO PROFESIONAL: M1

ESPECIALIDAD: LABORATORIO DE ANÁLISIS Y CONTROL DE CALIDAD

TURNO: PROMOCIÓN INTERNA

CUPO: GENERAL

DNI

***9221**

***3308**

APELLIDOS Y NOMBRE

FERNANDEZ IGLESIAS, ANDREA

LEON MACHIO, MARIA DEL CARMEN